

# 公共自行车即将亮相邹城

## 停车桩正在安装,预计9月中旬投入使用



▶工人正在安装公共自行车锁车桩。

本报邹城9月1日讯(通讯员 陈媛媛 张凯) 在邹城市区,细心的市民会发现,路沿石上多了许多墨绿色的公共自行车锁车桩。记者了解到,邹城市目前已安装45个公共自行车站点,锁车桩1430个,预计9月中旬投入使用。

“要是有了公共自行车,以后上班就不用开车了,绿色环保又省钱。”9月1日上午,在城区崇

义路的鸿景雅苑小区门口,市民刘女士看着刚刚安装好的公共自行车锁车桩高兴地说。

据介绍,按照“整体规划,点线联网,统一建设,逐步投放,通借通还,通卡通行,全市覆盖”的建设构想,邹城市以中心城区为建设核心,逐步向城区周边站点延伸的建设思路,将站点主要布设在商场、医院、行政办公、公交站点、大型居住

社区、旅游景点、体育场馆等人流集中区域,每个站点配置20—60辆的公共自行车。

按照施工计划,邹城市的公共自行车工程分三期建设,共投放公共自行车5000辆,首期将建设68个站点,投放公共自行车2000辆。每辆公共自行车单独配置锁止器和读卡器,市民通过办理借车卡进行公共自行车的使用,系统设备实现

与济宁市公共自行车互通互联,通卡通行。

目前,邹城市公共自行车系统已进入车桩安装阶段,全市已安装公共自行车站点45处,锁车桩1430个,接通电源15处,完成地面硬化站台12处,并配建了专门智能站点控制器,运营管理中心办公室已进入装饰装修阶段,预计9月中旬正式投入使用。

相关链接

## 省内27座城市即将通借通还

为实现全省联网,公共自行车运营方常州永安公司正在建设联网系统,预计9月底实现公共自行车的全省互联互通。届时,持济宁的公共自行车借车卡,可以在全省通借通还,市民可以畅游27个市(县)。

除了济宁市外,省内在潍坊、昌乐、临朐、寿光、昌乐、青州、滨州、济宁、兖州、枣庄、台儿庄、滕州、平邑、费县、郯城、临沭、烟台、菏泽、莒县、莱芜、日照等27个市县建立永安公共自行车系统。

此外,永安城市公共自行车系统已在全国140个县市建立,北京昌平、江苏南京、广西桂林、浙江温州、湖南岳阳、广东中山、海南海口、西藏拉萨、新疆乌鲁木齐等地。预计到今年年底,包括济宁城区、兖州区、邹城市、梁山县在内的全国公共自行车有望实现全国“百城互联”。

## 儒润邹城 发助学金

8月31日,邹城市举行“儒润邹城,公益众筹”活动启动暨大学助困助学金发放仪式。该活动是由邹城市委宣传部、市文明办、市下派办联合邹城市爱心团队、爱心企业共同开展的爱心助困活动。首次帮扶今年考入高校的32名家庭贫困学生,每名学生获2000元助学金。本报通讯员 吕卫锋 摄



## 邹城市人社局通报高校应届毕业生报到注意事项

# 毕业了,别让档案“漂”太久

本报邹城9月1日讯(记者 陈鸿儒) 又是一年毕业季,8月26日,邹城市召开新闻发布会,通报2015年度高校毕业生就业工作的相关情况。发布会上特意对应届大学毕业生报到的注意事项进行了公布。“邹城平均每年都有约3500名高校毕业生返回生源地,高校毕业生就业工作是重中之重。”邹城市人社局党委书记、局长闵凡臻介绍,7月16

日开始,人社部门已开始接受高校应届毕业生现场报到,将持续到10月16日结束。“特别提醒毕业生,生源地为邹城,但报到证签发到济宁,可直接到邹城市人才服务中心报到,不需去济宁。”

记者在会上获悉,对于返乡未就业的毕业生,报到手续办完后,就面临着下一步的就业创业。为促进高校毕业生就业创业,邹城市先后出台了多项政策,在就业方面,免费为高校毕

业生提供岗位信息,可通过高校毕业生微信平台、就业微信平台、就业局网站,每周五人力资源市场等途径了解岗位信息。

同时,邹城市还认定了泰山玻纤、荣信煤化等13家企业为大学生就业见习基地。见习期间由单位按月发给不低于当地最低工资标准的生活补助。此外,企业吸纳择业期内登记失业的毕业生,签1年以上劳动合同并缴纳社会保险,可按吸

纳人数申请每人1000元的岗位补贴。对小微企业新招用毕业生年度和择业期内未就业毕业生,给予1年的社会保险补贴。

而有创业意愿的毕业生,也可享免费创业培训、小额担保贷款及贴息以及房租、水电补贴政策。2014年后高校毕业生首次领取营业执照并经营1年以上,吸纳高校毕业生并与其签订劳动合同并缴纳社会保险,创业者可申请每人1万元的一次性创业补贴。

## 市级农用地流转,邹城敲响“第一锤”

# 2230.8亩土地拍出“好价”

本报邹城9月1日讯(通讯员 刘胜兵) 8月27日,中心店镇小东章村3宗2230.8亩土地的9年承包经营权,在邹城市公共资源交易中心开标室,面向社会公开流转。

据介绍,这3宗土地成交总

额为2641万元,为村集体增收426元,溢价率近20%。这是邹城市第一宗在市级农村产权交易平台进行的村级产权交易活动,也是该市农村土地经营权集中流转的一次成功实践。

今年以来,邹城市坚持以

村级事务管理“六规范”为抓手,全面推进市镇两级农村产权交易市场建设,明确要求凡评估价在5000元以上、50万元以下的资产资源处置项目,以及200亩以下的土地流转项目,都要进入镇级农村产权交易中

心集中交易。评估价在50万元以上的资产资源处置项目以及200亩以上的梯度流转项目,全部进入市农村产权交易中心集中交易。

## 外包呼叫中心

### 落户孟子湖新区

本报邹城9月1日讯(通讯员 胡强音) 8月31日,邹城市政府与济南盈昂信息科技有限公司签署邹城市服务外包呼叫中心产业园区合作共建框架协议。

随着大数据时代的到来,服务外包及呼叫中心产业迎来了快速发展的黄金时期,逐渐成为经济发展的新增长点。邹城呼叫中心项目落户孟子湖新区,对于提升孟子湖新区人气、增加就业、促进我市高端服务业发展具有重要意义。

为加快项目推进,邹城市成立呼叫中心产业园区发展领导小组,下设人员招聘、招商、园区管理运营、教育培训等工作组。并制定出台支持服务外包呼叫中心产业发展的相关政策。涉及到产业园区规划、职工子女入学、住宿、运营等方面的具体问题,各相关单位要按照各自职责积极配合,做好相关保障工作,确保项目按时间节点顺利推进。

## 遗失声明

孟奇位于邹县东关千泉全福巷19号的土地使用证丢失(编号:082506190818),声明作废。

因原公章损坏,邹城市卫生和计划生育局已申报更换新公章,原公章现已作废,特此声明。